

# 机动车驾驶证增加准驾车型,这样办

□记者 王蕾 见习记者 申利超

**事件缘由** 市民王先生持有B2大型货车的驾驶证,他想申请增加准驾车型,想知道具体的申请程序是什么。

**记者跑腿** 市交警部门的工作人员介绍说,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》中的相关规定,已持有机动车驾驶证,申请增加准驾车型的,其驾驶证应当在申请前最近一个记分周期内没有满分记录。

申请增加中型客车、牵引车、大型客车准驾车型的,还应当符合下列规定:

申请增加中型客车准驾车型的,必须已取得驾驶小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车或者三轮汽车准驾车型资格3年以上,

并在申请前最近连续两个记分周期内没有满分记录,或者取得驾驶城市公交车、大型货车准驾车型资格1年以上,并在申请前最近一个记分周期内没有满分记录。

申请增加牵引车准驾车型的,必须已取得驾驶中型客车或者大型货车准驾车型资格3年以上,并在申请前最近连续两个记分周期内没有满分记录,或者取得驾驶大型客车准驾车型资格1年以上,并在申请前最近一个记分周期内没有满分记录。

申请增加大型客车准驾车型的,必须已取得驾驶中型客车或者大型货车准驾车型资格5年以上,并在申请前最近连续3个记分周期内没有满分记录,或者取得驾驶牵引车准驾车型资格两年以上,并在申请前最近一个记分周期内没

有满分记录。

有下列情形之一的,不得申请增加大型客车、牵引车、中型客车准驾车型:驾驶证持有人因交通事故造成人员死亡,承担全部责任或者主要责任的;醉酒后驾驶机动车的;在当前记分周期和申请前最近连续3个记分周期内有饮酒后驾驶机动车行为的;在当前记分周期和申请前最近连续3个记分周期内有驾驶机动车行驶超过规定时速50%以上行为,机动车驾驶证未被吊销的。



## 失主看过来

一周前,魏先生在凯旋路小学门口的垃圾箱里捡到刘杨的驾驶证,此前,魏先生还在西工小街附近捡到王

银平的身份证、曹恒伟的驾驶证和一些会员卡,请失主拨打电话13383881974联系认领。

## 捡到请举手

13日下午,有人在老集丢失一个黑色女式背包,包里有郭华的身份证、学生证、借阅证和旅游年票,请捡到者拨打魏女士电话13782242337联系失主。

小区西区下车时,把被罩、床单忘在了副驾驶位上,请捡到者拨打电话13837912962联系失主。

20日下午,张先生在洛阳电视台门口丢失一个棕色男式挎包,包里有报销单据、日记本和张杰的名片等物,请捡到者拨打电话13663890718联系失主。

22日,晋晓利在17路公交车上将钱包丢失,钱包里有其身份证、驾照、银行卡等,请捡到者拨打电话15136362999联系失主。

20日,赵女士从理工学院附中乘坐一辆绿色出租车到高新区卧龙

23日晚,李先生从行署路乘坐出租车到涧东南路下车时把一串钥匙(有七八把钥匙)忘在车上,请捡到者拨打电话65312615联系失主。(文玉整理)

## ■报道回音

# 数十名读者捐出自行车

## 您会修车吗? 您需要自行车吗? 请拨打 66778866 吧

□记者 李岚 实习生 蒋晴宇

8月18日,本报刊发启事《全城寻找废旧自行车》,希望家里有闲置自行车的读者能够把车捐出来,本报将牵线搭桥把它们送给需要的人。作为感谢,受赠者会利用他们的特长和捐赠者“等价交换”。

初步统计,截至24日17时,共有25辆废旧自行车静候新主人。

西工区的马千里小朋友第一个打来电话,他说自己的自行车

虽然有点旧,但是没有任何问题,钥匙和车锁也都齐全,他愿意把车送给需要的人。谷水的许先生和其老伴都是退休职工,因为年龄大了,不再使用自行车,他们想把自行车捐出来。另外,刘女士、张先生等捐赠者都捐出不止一辆自行车。

虽然有“等价交换”的约定,可令人感动的是,很少有人提出进行“交换”,大多是无偿送车。据了解,这些自行车大多是20世纪的名牌车,如凤凰、永久等,男女样式都有,而且

没有较大的质量问题,上点机油或者简单修理一下就能使用,非常适合打工者和大学生。

今年64岁的周先生打来电话表示愿意免费修车。他说:“我学过水电维修,反正退休在家没啥事儿,正好发挥余热。”

现在,我们寻找需要自行车的人以及愿意为“生病”自行车“看病”的人。如果您需要自行车或者会修车,请拨打66778866和我们联系。

同时,我们依旧接受市民免费捐车,联系电话还是66778866。

## 为您支招

对市民孙女士提出的如何清理厨房玻璃上油污的问题,热心市民邱女士支了招。

市民邱女士将白醋滴入水中,再用其擦玻璃,就能把玻璃擦干净。(李岚整理)

(邱女士支招获得20元券)

(如果您支的招被采用,可领取20元超市券。领取时间:周一至周日上午9时~11时,领取地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室,领取时请携带有效证件并提供支招时所用电话号码)

# 洛阳网

点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

# WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618